

新区一公司老板跑路 涉及资金数千万元



厂区内法院的封条随处可见。吴辉 摄

本报讯 已经有十多天了，每天江苏明亮路桥工程设备有限公司的门口都有前来看账的。自从公司老板突然消失后，留守在这里的仅仅只有门卫了。据一位不愿具名的消息人士透露，该公司老板欠债可能在6000万元以上。

江苏明亮路桥工程设备有限公司成立于1998年，原名镇江明亮钢塑制品有限公司。企业总资产5000多万元，年产值1亿元以上，公司拥有专业生产“321”钢桥的技术人员十余名。该公司主要从事321、200钢桥的设计制造。

负责门卫的一位女性表示，老板是在7月底消失了，而且是突然之间离开的，没有任何征兆。现在公司已经完全停产，每天都有大量的债主前来要债。部分愤怒的债主甚至到了新区管委会门口，希望政府能出面调解此事。

现在厂房内已经空无一人，法院的封条表明，部分债主已经到法院主张权益。

就在记者采访的时候，一位工人

正骑着自行车出门。老板的跑路让他一夜间就失业了，“我们还有三个月的工资没发呢，每月有3000多元。”这让他更是郁闷。为了讨回工资，他打算到劳动部门去投诉。不过他也表示，要回来的可能性很小，自己也没时间在这里耗着，几天后他还是要重新去找工作。

公司的厂房旁边，还有一个正在建造的新厂房，主体结构已经结束，这也意味着老板或许有更长远的打算。

那正处于发展中的企业，老板为何突然跑路了呢？一位不愿具名的消息人士表示，这或许与高利贷有关。公司主营路桥，四川地震给公司带来了很大的商机，为了减少运输成本，公司在重庆投资建设了重庆明亮路桥工程设备有限公司，大量借入民间借贷或与重庆公司的建设有关。

上述消息人士表示，该公司目前已经统计到的外债已经达到了六七千万元，除了一千多万元是银行贷款外，其他都是民间融资，而这其中有多数是高利贷，很多月息高达4分(4%)，而且是每月付息，如果当月不付，下个月就

计入本金计算利息，也就是俗称的滚利。

日前，在新区管委会一位债主的遭遇也印证了该消息人士的话。“我借钱给他一个月都不到，只要到一个月我肯定会和他联系的，他要付利息呀。”对于具体的利率，该债主并不愿意多说。

“很多借了十几万元，几十万元的，都是普通老百姓。”上述消息人士表示，这些人之所以愿意借钱，主要是受了月息4%的诱惑，另外公司一派繁荣的景象也让很多人上了当。

昨天下午，记者再次拨打了公司总经理许玉的电话，结果是“您拨打的电话已启用短信呼……”

对此，镇江民间借贷登记服务中心总经理杨桦表示，参与民间借贷，投资者一定要有风险意识，企业的担保、抵押要充足，切不可贪图高利而忽视了风险。如果投资者在风险把控上缺少经验，可以通过专门的民间借贷中介机构进行投资，这样可以有效控制风险。

(吴辉 徐心俊)

保险、理财收益、房产……不管您是在消费中遭遇不公，还是在投资时被忽悠，都可以联系我。

找我很容易，拨打电话0511-85033002、85026730，周一至周五的上班时间内您都可以找到我。当然，您也可以通过新浪微博@钱周刊，或者发邮件153064192@qq.com。



钱
周刊
投诉咨询台

休闲理财两不误 全新理念增色民间借贷

随着市场资源的日益丰富，一对一民间借贷模式已逐渐得到了广大投资者和融资者的认可。恒银整合三年以来运作资金资源体系的基础上，创新性地提出“休闲式理财”理念，不但在民间借贷传统模式增添了活力，而且使得投资者更加乐意选择恒银，在休闲中理财，在理财中休闲。

诚信、安全是恒银长期以来的服务宗旨，在这样的前提下已经吸引了众多的企业白领、公务员、离退休人员的关注和认可。恒银专业的理财规划师针对不同的客户，做到一对一全程服务，使得广大投资者在旅游度假、家庭聚会、休闲娱乐中，自身的资产保值增值。现年67岁的离休人员王老表示，他每天就是和老同事下下棋、钓钓鱼，每月恒银都会定时定点的将他的投资利润打入他的账户，他感觉又领取了一份退休金。

近期恒银为广大投资者呈现的又一优享信托理财产品，坚持以“投资者的资金安全，让投资者轻松拥有利益最大化的财富”的信念，并注入“休闲理财”的理财理念，通过专业的理财经验，层层管控投资风险的原则让广大投资者在休闲享受之余同样享受着品质生活。

(徐心俊)



恒银投资咨询公司
电力路39号中基大厦4楼
理财热线:0511-88801881
咨询电话:18652818877

钱 周刊·综合

编辑 吴辉
版式 徐心俊
校对 赵林

出国的行囊中莫忘了保险

随着生活水平的提高，一些爱好旅游的市民频频出游，而且还越游越远，出国游也早已进入寻常百姓家。部分市民还不喜欢跟旅游团一起出游，喜欢约上几个亲友自由自在闯天涯。但出游前有意愿买上一份保险，给自己和家人送上一份保障的市民却是少之又少。

太平洋寿险镇江中心支公司相关负责人谢琳提醒，除了旅游外，当下很多家长迎来了子女出国留学的最后准备阶段，在长长的准备清单上，有一项也千万莫忽视——保险，“留学对于很多家庭已经是昂贵的支出，留学期间的各种风险更应得到充分关注，用小支出避免大损失。”

出国前别忘了买份保险

7月，多名中国学生在美遭遇空难，两浙江女孩还因此不幸遇难。意外，无处不在，出国前购买一份意外伤害保险还是很必要的。

目前，多家险企针对出国人员推出了各种意外伤害保险，太平洋寿险的“出国人员人身意外伤害保险”便是其中之一。年满1周岁至65周岁、因公或因私短期出国或前往港、澳、台地区的个人，均可投保该保险。

该合同的保险期间为被保险人的有效签证期限内，自保险人同意承保、收取保险费并签发保险单，被保险人登上前往境外的交通工具时起，至被保险人离开返回境内的第一交通工具时或投保时注明的出国天数届满时(以先发生者为准)止。这意味着，在国外期间，只要不超过约定的天数，该保险就能为你提供相应保障。

投保后，被保险人因意外伤害身故、致残，保险公司将给付相应的赔付。保险公司对每一被保险人所负给付保险金的责任以保险单所载保险金额为限，一次或累计给付的保险金达到保险金额时，合同对该被保险人的保险责任终止。

谢琳还提醒，保险事故发生后，相关人员应在10日内通知保险公司。

救援服务及时、贴心

在家千日好，出门一日难。如果在境外遇到意外事故，或遭遇突发疾病，的确是一件非常不幸且麻烦的事。谢琳建议，为了让出境人员得到更好的保障，除了购买“出国人员人身意外伤害保险”外，最好再附加一份“境外紧急救援医疗保险B款”。该保险必须在被保险人出境前投保。

被保险人在境外旅行期间，如果遭受意外伤害或突发急性严重疾病的，太平洋寿险将通过授权的境外救援机构按照投保时的约定提供救援。被保险人遭受意外伤害或突发急性严重疾病，经救援机构的授权医生确认并由救援机构安排住院治疗的，太平洋寿险承担被保险人因住院治疗而发生的不超过30日的合理且必要的医疗费用，含治疗

费、检查费、床位费、药品费、手术费等。

如被保险人被转运回境内，但仍需住院治疗的，太平洋寿险将通过救援机构继续承担被保险人因该次事故所导致的、自被保险人被转运回境内之日起30日内在境内发生的符合当地政府基本医疗保险管理规定范围内合理且必要的住院医疗费用。

除承担保险责任外，太平洋寿险还将通过救援机构提供一系列救援服务：24小时热线电话；递送紧急药物、医疗用品；旅行支援，被保险人因信用卡丢失、被盗、被抢需要救援时，在被保险人无法支付旅行费用时向其提供贷款；法律援助，如被保险人在境外需要法律方面的帮助，将通过救援机构提供联络方面的必要协助……

(徐心俊)

保险之窗

镇江市保险行业协会